## 十三、中小企业声明函

## 中小企业声明函(货物)

本公司<u>呼伦贝尔市蒙拓农机科技股份有限公司</u>(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司<u>呼伦贝尔市蒙拓农机科技股份有限公司</u>(联合体)参加<u>呼伦贝尔市海拉尔区哈克镇人民政府</u>(单位名称)的<u>哈克村乡村振兴秸秆收储产业配套项目</u>(项目名称)采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1.牵引式单刀割草机、圆盘割草机、指盘式搂草机、蝴蝶式搂草机、圆草捆打捆机、大型圆草捆打草机(大型圆草捆打捆机)(标的名称),属于其他未列明行业(采购文件中明确的所属行业)行业;制造商为呼伦贝尔市蒙拓农机科技股份有限公司(企业名称),从业人员25人,营业收入为200万元,资产总额为500万元1,属于小型企业(中型企业、小型企业、微型企业);

2.<u>拖拉机(2204)、拖拉机(1804)</u>(标的名称),属于<u>其他未列明行业</u>(采购文件中明确的所属行业)行业;制造商为<u>山东茂源机械制造有限公司</u>(企业名称),从业人员 <u>22</u>人,营业收入为 <u>150</u>万元,资产总额为 <u>200</u>万元,属于<u>小型企业</u>(中型企业、小型企业、微型企业);

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章): 呼伦贝尔市豪拓农机科技股份有限公司

日期: 2023年05月01日

一年度数据的新成立企业可不填报 ¹从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据 № 注册 | 登录 | 使用须知 全国个体私营经济发展服务网 (小微企业名录) 首页 / 我要查查小微企业 / 企业详情 统一社会信用代码/注册号 91150700752559499R 注册资本 2353.0002万人民币 登记机关 呼伦贝尔市海拉尔区市场监督管理局 所属门举 制造业 成立日期 2003年07日20日 暂无享受扶持政策

> 版权所有: 国家市场监督管理总局 备案号: 弃ICP备18022388号-2 技术支持电话: 010-88650856 技术咨询: 做信搜索"你呼我应"公公号,关注后进行咨询。 地址:北京市西城区三里河庆路八号 郎政编码: 100820